
 
 
 

   

 
Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Hradci Králové 

KoP Náchod 

 
Adresa objektu Kladská 1092, 547 01 Náchod 

 

Kontakty  

 

 

 

 

 

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR, dále je zde umístěno Okresní 
státní zastupitelství. Objekt je veřejnosti přístupný hlavním vchodem nebo zadním vchodem přes dvůr objektu.  

Základní přehled přístupnosti  

      

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen asfaltem. Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, 
nicméně hned za hlavními dveřmi je 7 schodů do 1. nadzemního podlaží o šířce 160 cm, výška 
schodu je 15 cm, délka nášlapné plochy 29 cm.  

Hlavní vstup je opatřen kovovými prosklenými dveřmi šířky 72 cm. V budově je na vybraných 
odděleních nutné použít vyvolávací systém. Vyvolávání je světelné s doplněním zvukového signálu 
a zvukového vyvolání.  Na odděleních, kde se vyvolávací systém nepoužívá, jsou jednotlivé 
kanceláře volně přístupné.  

Zadní vstup s průjezdem do dvora umožňuje bezbariérový vstup pro osoby se ZTP do celého 
objektu, ve dvoře je vyčleněno jedno parkovací místo pro osoby se ZTP. Zadní dveře jsou 
automatické a mají šířku 110 cm. 

Interiér  

Klienti mají přístup do všech pater budovy. Na chodbách jsou na některých místech umístěny židle 
a lavice, kde se mohou klienti posadit. Na některých místech jsou stolky, kde mohou klienti případně 
vyplnit formulář.   

Všech pět nadzemních podlaží budovy je vertikálně propojeno vnitřním schodištěm, stejně tak 
propojuje všechna podlaží budovy výtah. 
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Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní občany je zajištěn zadním vchodem do budovy ze dvora 
objektu.   

V objektu je výtah s dveřmi automaticky otevíranými, šířka 100 cm.   

Hygienické zázemí  

Součástí pracoviště jsou místnosti WC pro muže, WC pro ženy. WC pro veřejnost je pouze v 1. 
nadzemním podlaží, případně je možné po domluvě se zaměstnancem využít i ostatní WC. Ve 4. 
nadzemním podlaží je WC pro ZTP, dveře jsou šířky 100 cm.  

Parkování  

Parkování pro imobilní občany je na dvoře objektu, kde je vyznačeno jedno parkovací místo.  

Fotodokumentace 

 

 

 

 


